
Mandag den 12-12-2022: Referat fra bestyrelsesmøde i Grundejerforeningen Engholm Søpark, kl. 19.00, 
hos Bent Hald Larsen - Engholm Søpark 124.  

Til stede:  
• Knud B. Troelsen – Engholm Søpark 7 (suppleant) 
• Bent Hald Larsen – Engholm Søpark 124 (sekretær) 
• Poul Pilgaard – Engholm Søpark 132 (næstformand) 
• Henriette A. Karlsson – Engholm Søpark 9  
• Martin Laurberg – Engholm Søpark 43 (formand)  
  
1.       Godkendelse af dagsorden og referat fra sidste møde. 
 
2.       Fordeling af opgave i bestyrelsen 
a.       Postkassen 
b.     Oprensning af søen.  
         1.    Søen er blevet oprenset samt beskæring af beplantning. KPC vil ikke tage ansvar for dybden af  
                Søen.     
                Henriette følger op omkring sikring af vandkvaliteten i søen.           
c.       Opfølgning/kontrol af vedligehold grønne områder.  
          1.   Der pågår forhandlinger om fremtidig model vedr. vedligehold af arealer. v/Poul.  
          2.   Der er foretaget beskæring af kanter.  Udskiftning af træ ved rundkørslen foretages i foråret. 
d.       Opdatering af hjemmeside  
          i.    Der er bestilt nyt administrationssystem. Implementering pågår. 
e.       Økonomi – Bank, regninger, kontingenter osv. 
          i.     Der er bestilt nyt administrationssystem. Implementering pågår. Der pågår bankskift til Danske  
                 bank.  
 
3.       Status på løbende opgaver. 
a.       Status på det ”store” grønne område. 
              i.     Ideudvalget skal mødes med havedesigner primo 2023. Næste etape udføres til foråret. v/Martin 
b.        Vejbelysning. 
             i.      Herning kommune har betalt Verdo for udbedring af vejbelysningen.  
c.       Asfalt på sti ud for ESP 100. 
             i.      Asfaltarbejde er udfør. Alle fuger ved alle stier er nu dækket.  
d.       Forsikringer på vejbelysning 
            i.      Vi har tegnet ny ansvar-erhverv samt ansvarsforsikring hos Thisted forsikring. Bestyrelsesansvars  
               forsikring er fortsat hos Top Danmark. 
e.       Saltning af stier 
        Cykelsti mod Gjellerup, samt ved Netto og Alhedestien saltes ikke. Henriette kontakter Herning  
        Kommune, da det påhviler kommunen at tilse veje og stier på egen matrikel.  
f.     Vedrørende fraflyttede og nytilkomne grundejere følger Martin op med Vores Administration.  
g.    Øvrige. 
 
4.       Fremtidige opgaver.      
a.     Støjværn mod motorvej. 
            i.      Trafikudvalget i Vejdirektoratet er kontaktet vedr. støjmålinger på motorvej. Bestyrelsen ajourføres  
               via Knud som er sat på sagen.   
b.       Øvrige. 
                i.      Der er udarbejdet et visionsudkast ES2030 – skab værdi for dig selv og fællesskabet. Martin laver 
                  udkast til ideudvalg omkring udarbejdelse af visionsudkast for området.  



               ii.      Henriette kontakter Herning kommune for at forhindre tilkørsel af tung trafik på  
                  stamvejen. Henriette følger op.  
 
5.       Eventuelt, herunder næste møde d. 23.1.2023 kl. 19.00 ES 43 
 


